

С ПРАЗДНИКОМ, ДОРОГие ЖЕНЩИНЫ!



Газета
выходит

с 1 ноября 1931 г.

Казанцевой ЖИЗНИ



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

От выборов до выборов

Дорогие наши женщины!

Примите сердечные поздравления и самые добрые пожелания в честь прекрасного весеннего праздника — Международного женского дня. Нет ни одной отрасли народного хозяйства, где бы не трудились женщины. Неоценим вклад, который вносите Вы, дорогие женщины, в развитие экономики и социальной жизни нашего района.

В день 8 Марта мы говорили о женской солидарности, об участии и оградной, решающей роли в общественных преобразованиях. Женщины — это оградная созидательная сила. И каждая из них — частичка единой духовной основы, нравственного благополучия общества. Мы склоняем головы перед Вами, дорогие женщины, за Ваше трудолюбие, терпение и мудрость, за понимание и поддержку усилий по развитию социально-экономического положения района.

Конечно, проведение реформ порождает сложности, которые, в первую очередь, отражаются на семье, женщине. Мы озабочены этим и принимаем меры для того, чтобы обеспечить социальную заботу материнства, детства, семьи.

Дорогие женщины!

Трудно найти слова, достойные Вашей стойкости, красоты, великого терпения и нежности, роли в жизни человека и общества в целом. Так будьте же счастливы и любимы, дорогие женщины! Пусть Ваша жизнь будет всегда наполнена добротой, семейным благополучием, созданием и всеобщим увлечением.

С праздником Вас!

С глубоким уважением главы администрации района Ф. Казанцев.

Дорогие женщины!

От всего сердца поздравляем Вас с приходом весны и наступлением прекрасного праздника — Международного женского дня 8 Марта. Желаем крепкого здоровья, благополучия, терпения. Будьте всегда красивыми и нежными. Любите и будьте любимы. Счастья Вам, вашим близким и вашему дому! Генеральный директор, предприятия «Баштрансгаз» М.М. Валеев.

Акъярская сельская администрация горячо поздравляет всех девушек и матерей сельского Совета с праздником весны — Международным женским днем 8 Марта. Желаем Вам, дорогие женщины, доброго здоровья, бодрого настроения, семейного счастья, успехов и благополучия в личной жизни.

Хорошими показателями

встречают свой праздник операторы машинного доения центральной фермы совхоза «Таналыкский» Фазила Нурбулатова, Замфиры Вагазова, Ольга Третьяк, надояв за два месяца этого года более 20-30 центнеров молока от своих групп. А телатница Роза Исламгитдинова за этот же период получила 18 центнеров привеса, или в среднем за сутки каждый теленок прибавила в весе на 656 граммов. Также добрые отзывы можно услышать о работе повара Дома животноводов Алене Набиуллиной. Вкусно приготовленные ею блюда прибавляют настроения животноводам.

Остается поздравить тружениц фермы с женским днем, пожелать им здоровья, успехов в их труде. Д.Рыбаков.



В селек Степной — один из многих небольших населенных пунктов района, в котором разместился совхоз с одноименным названием. Но проблемы одни и те же, что и у других хозяйств. Как бы ни было тяжело, в совхозе не унывают, используют все средства и резервы для облегчения жизни сельчан.

— Конечно, радости мало, год мы завершили с убытком, — говорит директор совхоза З.С. Карасов, — но тем не менее степновцы сделали все возможное, что от них зависит, для того, чтобы получить больше продукции, хозяйство не пришло в упадок. Собрали мы по 6,4 центнера зерна с гектара, заготовили в достатке корма, зернофураж, что позволило произвести 6786 центнеров молока, 452 — мяса. Незначительно сократилось поголовье скота. Сегодня идет подготовка к весенне-полевым работам — завершается ремонт тракторов, начинаем готовить сельхозинвентарь. Отрадно, что люди

“Не
словами, а
делом...”



настроены оптимистично, от того и есть уверенность, что весна не застанет наших земледельцев врасплох...

В хозяйстве отчетливо понимают, что для того, чтобы выжить в условиях рынка, нужно перестраиваться, совершенствовать организацию труда, искать выгодные пути хозяйствования. Реформирование хозяйства должно стать важным рычагом в улучшении дел. Со всем недавно все подразделения совхоза переведены на чекую форму контроля затрат, что должно способствовать усилению контроля, режима экономии, снижению затрат.

Тесный контакт между дирекцией совхоза и местной администрацией, взаимопонимание и поддержка помогают

строительство. Новая улица появилась в поселке, которую назвали “Молодежная”, и по проекту сюда подводятся электроэнергия, вода и газ. А всего строят дома 23 человека, хозяйство бесплатно выделяет транспорт, услуги пилорамы, по возможности — и стройматериалы. В этом году совхоз планирует ввести двухквартирный, и одноквартирные дома хозяйством, капитально отремонтировать две квартиры.

Благодаря вниманию дирекции совхоза и местной администрации, не остаются без внимания пенсионеры, работники бюджетной сферы, все обеспечены зерном, зерноотходами, кормами для скота.

— Наши депутаты не упускают из виду вопросы социальной защиты населения, благоустройства, — говорит учитель З.Ильбакина, — проводят большую воспитательную, оздоровительную работу. Избиратели и впредь будут отдавать свои голоса за тех людей, кто способен отстаивать интересы народа не на словах, а делом.

степновцам преодолеть все жизненные невзгоды, решать социальные вопросы. Кстати сказать, глава Степной сельской администрации З.А. Тагирова уже не первый год возглавляет эту работу. В поселок одним из первых в районе подведен природный газ и также первыми завершают газификацию квартир. На сегодня остаются только 12 домов, не подключенных к газу, но и они в скором времени почувствуют облегчение.

Благоустраивается поселок Степной: полностью заасфальтированы улицы, почти в каждом доме подведена питьевая вода, ширится индивидуальное

Пусть музыкой звучат

Милые женщины!
Хайбуллинское управление народного образования и совет председателей профкомов горячо и сердечно поздравляют всех работников народного образования с первым весенним праздником — женским днем 8 Марта.

Желаем всем Вам творческой инициативы, успехов в работе, здоровья Вам, вашим детям и близким, благополучия в семье.

От души и сердечно поздравляем женщин коллектива ММП "Теплосети" с Международным женским днем 8 Марта.

Желаем коллектив коллег
Прожить на свете целый век.
Пусть в этот день весенними лучами

Вам улыбнутся люди и цветы,
И пусть всегда идет по жизни с Вами

Любовь, здоровье, счастье и мечты.

С добрыми пожеланиями мужчины "Теплосети"

Оператор машинного доения Юлбарсовской МТФ Аклима Зайнетдиновна Байгужина более 11 лет работает в животноводстве. Здесь же училась в школе. Часто бежала к отцу на ферму, а он работал заведующим МТФ и удивлялась, как сейчас рассказывает — как это доярки успевают доить столько много коров, да еще с аппаратами. Все это было интересно и немного завидно. И вот по окончании средней школы Аклима без раздумий

пошла дояркой на ферму. Из года в год она совершенствует свое мастерство.

Она с мужем Камилем Файзрахмановичем растят двоих детей. Сын учится в первом классе, а дочке 4 года. Муж работает шофером в хозяйстве, сейчас он временно плотничает на ферме.

-- Вот побольше бы таких людей, как Аклима Зайнетдиновна, — говорят специалисты КСП "Акъярское", — тогда и результаты были бы выше.



"Если женщиной был бы я..."

На этот вопрос должны были ответить мои ученики 9 класса на уроке правообразования по теме "Брак, семья и закон". Меня интересовало их мнение о том, как достичь гармонии в семье, как избежать ссор, сохранить верность и любовь, какую роль играет женщина в семье. А ответ найти нелегко. Девчонок на свете полно, характеры у них удивительно разные. Как решить, какие качества сегодняшней Леры или Тани, будущей, женской, жизни окажутся девочкам необходимыми, а без каких легко обойтись? На этот вопрос, на мой взгляд, смогли ответить в своих сочинениях только два ученика. Они сумели вникнуть в суть вопроса и последовательно изложить свои мысли как результат долгих размышлений. Приведу некоторые строки из этих сочинений.

"Вопрос вы поставили довольно сложный. Сначала я удивилась, а почему не девочкой... А потом додумалась, что вопрос поставлен правильно, девочкой пробудете не так уж долго — года 3-4. А вот женщиной вам преодолеть будет десятки лет. Так что хорошая девочка та, из которой вырастает хорошая женщина.

Итак, если бы я был женщиной, то я вышла бы замуж только тогда, когда получила бы образование и заняла бы какое-то положение в жизни, имела бы материальную независимость.

Знания не деньги, их нельзя найти на улице, получить в наследство, одолжить, выпросить. Знания собираются годами. Раньше начнешь — больше успеешь. Поэтому, девочки, учитесь хорошо, интересуйтесь музыкой, спортом, наукой. Но этого еще недостаточно. Будь она хоть трижды умной, хоть четырёхжды образованной, но при этом эгоистичной, грубой, жадной, злой — жизнь ее все равно потянется безрадостно. Если бы женщиной был я — я была бы доброй.

Если бы женщиной был я, то я прежде всего задумалась бы о том, от чего возникают семейные ссоры. Я бы присмотрелась к окружающим семьям и сделала бы очень важный выбор. А еще бы старалась как можно больше быть с семьей — с мужем, детьми.

Ведь главное призвание каждой женщины — хранить семейный очаг. А если бы

не хватало на семью времени, бросила бы работу, ведь материально обеспечить должен муж — кормилец.

Я тщательно следила бы за своей внешностью. Ходить при муже растрепанной не стала. А в остальном я бы все оставила, как есть.

"Я пока ученик 9 класса. Живу вместе с родителями, которые разделяют мои успехи, неудачи, поддерживают во всем. Утром мама, провозив в школу, готовит хороший завтрак, а в обед встречается с хорошим настроением, приготовленным обедом. Мне хочется, чтобы все осталось так, как сейчас. А вообще-то я женщиной не хотел бы стать. Слишком это трудная "должность". Быть мужчиной лучше. Больше свободы, больше прав. И мы, мужчины, должны бы об этом помнить".

Так что, девочки, постарайтесь быть непременно хорошим человеком. Именно это больше всего ценится в наше время. Как, впрочем, и во все иные времена.

Р. Шарипова,
завуч Илячевской школы.



Акъярская детская школа искусств имени Юмабая Исянбаева основана в 1967 году. В последние 13 лет руководит этим коллективом милая, обаятельная и требовательная женщина Роза Рафкатовна Вахитова. Сейчас открыты филиалы в п. Уфимск, в с. Подольск, Мақан. В школе

и ее филиалах работают 20 преподавателей, обучаются на музыкальном, хореографическом и художественном отделениях около 240 ребят. Большинство выпускников школы после ее окончания продолжают учебу в средних специальных и высших учебных заведениях. И главное, надо

заметить — возвращаются в родные места преподавателями школы. Это — Н.Ю. Карпова, М.М. Иванова, А.Р. Хадыева, Л.А. Кашкарова.

На снимке: прекрасная половина коллектива.

Слово о коллеге

"Я учитель конца XX столетия, глубоко сознаю свою ответственность перед будущим нашим обществом... перед Человечеством. Моя высочайшая обязанность в том, чтобы ковать счастье моего ученика, всего общества, способствовать процветанию и развитию жизни на земле".

Иногда спрашивают учителя, сколько времени длится его рабочий день. Не ошибемся, если скажем, что учитель работает всегда. Даже во сне учителя посещают образы его учеников, замысли, а то и почти готовые уроки. Значит, и во сне продолжается рабочий день учителя. Иначе не получается.

Начиная каждый учебный год, учитель в тревоге вглядывается в детские лица, мысленно задавая вопрос: Где оно, счастье? Смогу ли я, ваш учитель, указать к нему дорогу? Есть ли такие, кто сможет? Как оградить вас от всего дурного, грязного, что есть в нашей жизни? Как закалить? Как помочь? Вот он, огонек доверия. Его легко погасить неосторожным прикосновением, резким словом, равнодушным жестом. Как важно помнить о том, что в детской жизни нет мелочей...

Роль учителя — помогать отыскивать чудеса на

каждом уроке, находить в стихах на уроке чтения, в оттенках слова на уроках родного языка, в играх, занимательных упражнениях, конкурсных заданиях. Учитель вместе с детьми творит, ищет и радуется, когда идет со стороны учеников нескончаемый поток вопросов, рождает способность жить в мире мысли. И вспоминаются слова Януша Коргана: "Пусть ребенок ищет, только не упал, только бы не заблудился, пусть карабкается, только бы не поранил руку, пусть борется, только осторожно".

Возвращаясь домой, учитель опять в глубоком раздумье: ушла, вдохновляла, утешала, возвышала каждого ученика, вселяла любовь к Отечеству, веру в людей и задает вопрос: Смогла ли разрешить волнующие моих учеников вопросы?"

С такими мыслями возвращается из школы Татьяна Александровна Резанова — учительница АСШ №2, работающая с детьми более 20 лет. Учителя отличает профессионализм, тактичность, глубокая порядочность. Все. Кто побывал на уроке Татьяны Александровны, скажут, что учительница достойна высокого звания Учителя. Секрет мастерства учи-

тельницы в том, что на ее уроках учащиеся приобщаются к духовному богатству. Немалую роль играют и ее личные качества: высокая требовательность к себе и другим, где ее строгость сочетается с добротой, сильная воля, дисциплинированность, желание научить всему детей.

Татьяна Александровна много внимания уделяет самообразованию. Одна из первых в районе удачно начала работу по формированию каллиграфически правильного письма и добились ощутимых результатов. Изучив методику работы педагогов-новаторов, не старается их копировать, а придумывая, строит свою систему работы, и это постоянно совершенствуется. Например, на уроках русского языка подготовлено множество блоков слов для развития и активизации словарного запаса учеников, ведутся дидактические тетради, где ученик сам фиксирует свое развитие, успех, учащийся делает анализ накопленным знаниям. "Над предупреждением ошибок надо работать до диктанта, после контрольной работы делать работу над ошибками — бесплодное дело", — считает Татьяна Александровна. Выгод предупредительными работ перед контрольными у учителя множество. Перебороть страх, вселить надежду на успех, помочь ребятам



осознать значимость изучаемого — цель учителя. Таким образом, учитель работает на конечный результат. Совершенствуются структуры уроков по чтению, математике. Сегодня ее ученики сдают друг другу зачеты, рассказывают выученные домашние задания, сами себе выбирают контрольные работы, критически подходят к своим возможностям, т.е. учитель создает такие условия на уроке, когда дети чувствуют себя соратниками учителя.

Выпускники Т.А. Резановой отличает высокое качество знаний, умение рассуж-

дать, стремление к познанию.

Много времени учитель уделяет воспитательной работе. Развитие духовности, интеллекта, личности — главное в воспитательной работе Татьяны Александровны. "Помоги сам себе стать лучше среди окружающих", — с такими словами начинается каждый классный час, и каждый раз ученики знакомятся с новыми нравственными понятиями, ее ученики частые гости "Интеллектуальной гостиной". Посредством использования материалов краеведения, национально-регионального компонента умело воспитываются патриотические чувства.

Каждое родительское собрание — школа воспитания родителей. "Потому что он добрый..." "Какой должна быть хорошая семья", "У тебя все еще получится" — темы лекций Т.А. Резановой.

В кабинете класс Т.А. Резановой занимаются с классом Ишкильдиной Рамилы Дамировны. Со вкусом два учите-

ля оформили свой классный кабинет, где всегда уютно и красиво. Красоту ребенок чувствует во всем: и в аккуратных учебниках, и в эстетически оформленных стендах. И в зеленом, и в высококрасочных отношениях между детьми.

В памяти всплывают слова учителя В.С. Сухомлинского "Любить можно то, чему уже отдал частичку своей души". Только ли частичку? Сколько таких кусочков души уже отдано за две десятилетия! И сколько еще предстоит отдать! Любовь к детям с каждым днем становится более мудрой, глубокой.

Дорогие коллеги!

Поздравляя всех учителей с женским днем 8 Марта, желаю быть доброжелательным и великодушным, учить без нравоучений, создавать атмосферу радости и открытия на уроке. Пусть никогда не покидает Вас желание творить и пробуждать к творчеству. Пусть каждый день приносит Вашим ученикам счастье узнавания. Пусть через учительские слова входят в ребячьи сердца красота и доброта.

Ф.Нигматуллина,
завуч начальных классов АСШ №2.

Сегодня ваши имена

О доброте людской

Есть в поселке Бурибай, между поселковым Советом и клубом рудника, миниатюрная улочка... Чем же она привлекательна, что в ней такого особенного, что вдруг вспомнила о ней? "Улочка, как улочка, мало ли их в поселке", — подумают многие жители. Да дело-то в том, что живут тут люди, умеющие дорожить дружбой, люди, обладающие высокой культурой и добросердечностью.

Мне пришлось увидеть одну из фотографий, где запечатлены жители этой улочки. И если бы я не знала этих людей, подумала бы, что это одна родная семья.

А когда поговорила с Тайфой Миннигалеевой

Как одна семья

Бикбовой (у нее и увидела эту фотографию), узнала, что все они живут много-много лет действительно как одна дружная семья: и в горе, и в радости они всегда вместе. У них даже есть свой дворово-уличный праздник — бабье лето. Когда отмечают они этот, ими установленный праздник, собираются все соседи, ставят у кого-то возле дома большой стол, который ломится от всяких вкусных яств (а уж готовить здесь все умеют искусно). За самоваром и калом хорошего вина проходит дворовый праздник весело и дружно. Люкуют попеременно задушевные и веселые русские и башкирские песни. Ведется задушевная беседа, и забывается горе (у кого же его нет!). Жители этой улочки даже и дворы убирают вместе. Засверкают чистотой и порядком сады, дворы и улочка, и посветлеет на душе у жильцов этих квартир. И опять собираются все вместе у кого-то в квартире. Весело шумит самовар, и опять общий стол объединяет этих милых людей, и забываются невзгоды нынешних непростых дней. "И кто ж они такие?" — спросит читатель. Поведаю с большим удовольствием. Разной они национальности, разного воз-

раста, разные у них судьбы, но роднит их искренняя доброта и неподдельное соучастие друг другу.

Марию Степановну Лаптеву знаю более 37 лет. Это прекрасной души человек, великая труженица и аккуратница. Узнала ее еще в то время, когда работала в Бурибайской средней школе №1, когда сын ее был в младших классах. Чего греха таить: и раньше находились нерадивые родители, и нынче таковых хватает: силой в школу не заманишь. А Марию Степановну и приглашать не надо было. Посто-

лина Макаровна в большом уважении не только у своих соседей, многие бурибайцы относятся к этой женщине с душевной теплотой. Рансу Андреевну Кузьменко знаю как отличного специалиста рудоуправления. А вот соседи добавляют, что и Ранса Андреевна и ее покойная мать (светлая ей память) были отзывчивы к людям. Дочь Рахметовой Ш.М. (Рахметова Ш.М. — замечательный человек с богатой и трудной биографией, но речь о ней пойдет позже), рассказывая о Рансе Андреевне, сказала: "У Кузьменковых я всегда находила тепло и уют.

Когда мама была на работе, мне ее заменяли покойная тетя Надя и Ранса Андреевна. Под их чутким окном я и уроки выполняла и в школу уходила досыта на-

кормленная и аккуратно одетая". Добрые слова стоит сказать и в адрес супругов Каиновых — Халима Махьяновича и Гульнур Махьянович. Эта семейная пара всю жизнь проработала в этом поселке, и плохого о них сказать просто грех. Хорошие люди.

Как оскудела сейчас земля от постоянных ссор, от чей-то постоянной злобы и ненависти. Как мало сейчас остается искренних, добрых сердцем людей! И вдвойне хочется поклониться жителям вот этой маленькой улочки, прожившим далеко нелегкую жизнь, но не потерявшим тепло душ своих, сохранившим доброту людскую, ласку, искреннюю учать к горю людскому. Верно говорят, что мир держится людской добротой, надо только научиться смотреть на жизнь через призму добра. Им, таким людям хочется сказать: спасибо Вам, милые, добрые люди. Жить Вам на земле надо долго-долго, и пусть добро Ваше добром и обернется. Пусть простят мне те, кого, может быть, я не назвала здесь в этих строках, не всех близко знаю, но всем добрым людям дарю тепло своего сердца и желаю только добра.

А. Храмова.

Наш юбиляр

Не устаю повторять: мне везет на хороших людей, мое счастье в дружбе с ними. Вот и сегодня я хочу рассказать вам об удивительно милом, сердечном человеке, которую знаю 19 лет.

32 года прошло с того дня, когда молодая учительница, выпускница Сибайского педучилища, впервые переступила порог школы. С большим желанием и любовью стала учить детей



и снова учиться на заочном отделении педагогического института. Проходят годы, а Фаузия Тагировна по-прежнему энергична, увлечена своим нелегким трудом. Ее уроки отличаются интенсивностью, хорошим темпом, динамизмом, логической завершенностью, разнообразием и неординарностью форм, методов, высоким научно-теоретическим уровнем и артистизмом. Активизируя мыслительную деятельность младших школьников, превращая

уроки в увлекательную страну открытий, путешествий, экскурсий, она идет в ногу со временем. "Глубокие и прочные знания всем учащимся" — вот девиз Фаузии Тагировны.

За многолетний плодотворный труд учительница награждена грамотами, медалью "За доблестный труд", присвоена высшая категория. Но самая высшая награда для Фаузии Тагировны —

ровны Худайбердины. Сколько интересных уроков, внеклассных мероприятий проведено под ее руководством. Двери ее класса гостеприимно открыты для всех, кто хочет научиться учить детей.

Мне кажется, что половина успеха педагогического труда учительницы — в взаимопонимании и поддержке ее семьи — мужа, Рима Газизовича, дочерей — Лилии, Зили. Они всегда помогают Фаузии Тагировне во всех ее делах.

И вот на днях ей исполняется 50 лет. От всей души поздравляем с юбилеем, желаем здоровья, успехов и благополучия!

Кабира Тавлыкаева, учительница АСШ №1, отличник РФ, учитель высшей категории, руководитель методического объединения учителей начальных классов.

Кабира Тавлыкаева, учительница АСШ №1, отличник РФ, учитель высшей категории, руководитель методического объединения учителей начальных классов.



В деревне Янтышево около 130 дворов, 110 семей подписались на отдельные газеты и журналы. Например, Л.А. Каипова, М.Иштанова выписали по 11 экземпляров газет и журналов. Пенсионеры получают по 4-5 экземпляров и помогают подписаться своим детям. Если сравнить с прошлым годом,

то подписка возросла на 100 процентов. Здесь, несомненно, большая заслуга начальника почтового отделения Кузангуловой Гайниси Динисламовны. Ежедневно до обеда она обслуживает своих сельчан на почте, а после обеда разносит почту по дворам. С большим старанием выполняет она свою работу,

несмотря на любую погоду — и в жару, и в холод. Да, мы живем в такое время, когда все озлоблены, но, оказывается, есть еще в этом мире добрые, порядочные и отзывчивые люди. Односельчане рады, что работает у них именно такая почтальонка.

Фото И.Узбекова

Бурибайская поселковая администрация поздравляет всех женщин поселка с праздником весны 8 Марта. Желаем им благополучия, счастья, богатства и неиссякаемого здоровья. Пусть эта весна принесет вам добра, которого бы хватило нам самим и всей вашей родне.

Поздравляем женщин центра госсанэпиднадзора и женщин пенсионеров с весенним праздником. От души желаем крепкого здоровья, благополучия, счастья, добра, мира, исполнения Ваших желаний. Коллектив мужчин

Дорогие женщины! Пусть каждое утро Вам дарит удачу, Пусть каждый денек Вам успехи несет. Пусть праздник весенний цветы Вам приносит, Уносит усталость и кучу забот! С пожеланиями мужской коллектив Хайбуллинского МУ РТГ

Дорогие женщины — ветераны и работники Сбербанка, вкладчицы! Администрация и профком Сбербанка 4584 поздравляют Вас с праздником весны — Международным женским днем 8 Марта. Желаем Вам крепкого здоровья, семейного счастья, успехов в труде и в личной жизни. Мира Вам, солнца и весеннего настроения.

Дирекция, профком Хворостянской основной школы-сада поздравляют женщин школы-сада, а также женщин Самарской администрации с праздником 8 Марта. Желаем крепкого здоровья и семейного благополучия.

Администрация и профком ПУЖКХ поздравляют с Международным женским днем 8 Марта всех женщин и пенсионерок коллектива. Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни и семейного благополучия.

Правление райпо горячо и сердечно поздравляет коллектив женщин с Международным днем 8 Марта. Желаем счастья в этот день, Тепла от всех, кто будет рядом: Улыбок светлых на лице И солнечных лучей в награду.

Прекрасных, удивительных, нежных, добрых и милых женщин

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

дорогих Рафиса Расимбетова и Розу Шакирову с самым счастливым днем в их жизни — законным браком!

Пусть будут обними все ваши желания, радости и печали, и прямой дороги вам в жизни, вместе преодолевайте все невзгоды. Пусть дети принесут вам счастья, а радости — полон дом.

С поздравлениями семьи Кюсюкбаевых, Кубаковых, Ишемгуловых, Атановых, Хужамбердиных

п. Бурибай, г. Учалы

уважаемых Земфиру Аккускарову, Миньямал Аптекову, Равию Нураеву, Таисылу Байбулатову, Хафизу Галину и Мавлиду поздравляем с праздником весны — 8 Марта.

Подарить бы вам мы хотели,
Все прекрасное в мире цветы.
Лишь бы годы ваши не летели,
Лишь бы рядом всегда были вы.
С искренними пожеланиями супруги с. Акляр

уважаемого Адигамы Хамзевича Шарипова (с. Исангильдино) с 60-летним юбилеем.

Желаем крепкого здоровья, бодрости духа, долгих лет жизни, семейного благополучия.

Пусть ярче очаг ваш пылает,
Пусть больше в нем будет тепла.
От всей души мы вам желаем
Здоровья, счастья и добра.
С наилучшими пожеланиями семьи

Галеевых, Фатхуллинных с.с. Маган, Акляр

уважаемую сестру Фагилю Закировну Баязитову из пос. Уфимск с 60-летним юбилеем и с праздником весны.

Желаем счастья, долголетия, здоровья, хорошего настроения, добра.

С поздравлениями от имени всех родственников сестра Хадиса

уважаемая Гульниса Набиевна Ибрагимова!

Коллектив Аклярского ММП "Тендосети" горнично и сердечно поздравляет Вас с 50-летним юбилеем.

От всей души желаем Вам крепкого здоровья, семейного благополучия.

Чтоб в жизни ждали Вас
Лишь теплые слова.
Пусть сердце никогда
От боли не зачнует.
И пусть Ваша кружится голова
От счастья, от любви и от удачи.

дорогого мужа, отца, дедушку Урала Шагимовича Сымбулатова от всей души поздравляем с 60-летним юбилеем.

Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, семейного благополучия.

Пусть душа и глаза будут счастливым подны,

Никогда пусть не меркнут, не гаснут они.

Пусть болезнь не унесит из жизни года

Будь здоровым, красивым, будь с нами всегда!

С поздравлениями жена, дети, внуки.

дорогого брата Бориса Насибулловича Ахтямова (с. Абишево) с 60-летним юбилеем, а также Гарел Фаритовича Ахтямова (с. Антипан) с исполнением 17 лет.

От всей души желаем счастья и добра, здоровья, радости и всего самого наилучшего в жизни.

Родственники

с.с. Антипан, Абишево, Уряк, г.г. Уфа, Медногорск

дорогого и уважаемого Мавлита Гафуровича Бухарбаева (с. Абубакирово) с днем рождения.

Желаем больших успехов в работе, крепкого здоровья, семейного счастья и долгих лет жизни.

С искренними пожеланиями зять Галимьян, сестра Альфида, племянники Ильнур, Ильмир

нашу дорогую и любимую воспитательницу детского сада "Иэйгор" с. Акляр Земфиру Миннихановну Шарипову поздравляем с днем рождения и с праздником 8 Марта!

Желаем крепкого здоровья, счастья, долгой жизни.

Счастья, радости желаем,
Не болеть и не стареть,
Как огонь всегда гореть,
Дома — радости и смеха,
На работе лишь успеха.
Дети и родители гр. "Наркас"

Хайбуллинское МУ РТП сердечно поздравляет Азата Акмаловича Муратова с выходом на заслуженный отдых.

В этот год и навсегда,
Желаем счастья и добра,
Здоровья что всего ценней,
Дорогу жизни подлинней,
И много радости на ней.

Всего Вам мирного, светлого, ясного, прекрасного!

Всего Вам доброго, прекрасного!

дорогую жену, маму, бабушку Рашиду Ахметдиновну Хамидуллину из п. Бурибай с 60-летним юбилеем и с наступающим праздником 8 Марта, а также 40-летним совместной супружеской жизни с отцом Абриком Хамитовичем.

Живите весело и дружно,
Имейте в жизни все, что нужно,
Храпя огонь души святой,
До самой свадьбы золотой.

С добрыми пожеланиями муж, сыновья Альфред, Рустам, Альберт, снохи Миннигуль, Нея, Резеда, внуки Тимур, Анвар, Юлай, Артур, Ильхом, внучки Эльвира, Рита, п. Бурибай, г.г. Мубарек, Гай

дорогую и любимую сестру Гульнису Набиевну Ибрагимову из с. Акляр с 50-летним юбилеем, а также Рамазана Аюповича Юлдашбаева с днем рождения.

Здоровья и счастья большого желаем,
Успехов в работе, удачи в семье,
Яркого солнца, мирного неба,
Радости в жизни,
Всех благ на земле.

С наилучшими пожеланиями семьи Юлдашевых, Болотовых, Замановых, Титовых, Яруллинных.

Коллектив Янтышевского детского сада "Кояш" от души и сердечно поздравляет Мархию Нурисевну Муталову и Фарзану Мухаметгалеевну Искужину с днем рождения и Международным женским днем!

Пусть годы медленнее мчатся,
И не стучится в дверь беда,
Здоровья, радости и счастья
Желаем вам на долгие года.

дорогую маму Янылдику Закирьлановну Канпову (д. Сагитово) с 60-летним юбилеем, а также бабушку Шамсибадар Мурзагалеевну Кудашеву (д. Валитово) с исполнением 92 года и с праздником 8 Марта!

Желаем огромного счастья, доброго

здоровья, радости и всего самого наилучшего. От имени всех детей дочь, сноха Кунсыду, зять, внук Мурат, внук, правнук Амирхан.

д.д. Сагитово, Валитово, г.г. Гай, Орск

Управление народного образования и совет председателей профкомов работников образования тепло и сердечно поздравляют ветерана педагогического труда, "Отличника народного просвещения Российской Федерации", учителя начальных классов Таштугайской средней школы Мунавару Мурзагалеевну Ильясову с 70-летием со дня рождения.

Желаем Вам, уважаемая Мунавара Мурзагалеевна, крепкого здоровья, бодрого весеннего настроения, семейного благополучия и счастья во всем.

поздравляем с 60-летием бывшего коллегу, пенсионера РОВД Урала Шагимовича Сымбулатова.

Такую дату радостно встречают,
Но есть в ней грустное чуть-чуть.
Поскольку эта дата означает,
Что позади уже немалый путь.
Желаем солнечного света,
Родных за праздничным столом.
Пусть будет жизнь Ваша согрета,
Любовью, добротой, теплом.
Пусть дальше жизнь идет спокойно,
Не зная горести и бед,
И крепче будет пусть здоровье,
На много, много, много лет.

Аниса, Ильдус Рыскильдины, Хурмат, Зайтуна Аскарковы с. Акляр, п. Уфимск

дорогую жену, маму Фанзалию Фанавиевну Нурбулатову с днем рождения, дочь, сестренку Лилию Нурбулатову с 10-летием и с Международным женским днем 8 Марта.

Пусть радость светит вам всегда,
Любовь родных как солнце греет,
Пусть стороной идет беда,
Здоровье подводить не смеет.

С наилучшими пожеланиями муж, сыновья Данил и Динар, дочь Альбина с. Подольск

дорогого мужа, отца, дедушку Михаила Бикбаевича Ахтямова из с. Маган с 60-летним юбилеем.

Юбилей — это праздник не старости,
Пусть не чувствует сердце усталости.

Это зрелость всегда,
Это опыт большого труда,
Это возраст совсем небольшой,
Никогда не старей душой.
Ахтямовы, Баракковы

дорогую и любимую маму Фагилю Закировну Баязитову из пос. Уфимск с 60-летним юбилеем, а также с праздником 8 Марта.

Желаем счастья и добра,
Желаем радости всегда,
Желаем жизни без кручин,
Не волноваться без причин.
Всегда иметь прекрасный вид,
Вовек не зная, что где болит.
Не зная печали, не стареть,
Задором молодым гореть.
О днях минувших не тужить,
И много лет еще прожить.
С добрыми пожеланиями семьи Баязитовых, Ислянюловых, Файзуллинных с. Акляр, пос. Уфимск

нашего дорогого отца, тестя, свата, дедушку из д. Бузавлык Мудариса Закировича Сатучина с 50-летием со дня рождения.

В этот день юбилейный, прекрасный
Мы хотим от души пожелать,
Светлой радости, тихого счастья,
Огорчений и горя не зная.

С самыми добрыми пожеланиями дочь Света, зять Тагир, сватья, а также внуки внук Рушат, внучки Юлия, Ляйсан Аблаевы д. Бузавлык

дорогого нашего мужа, отца, зятя, дядю Мудариса Закировича Сатучина из д. Бузавлык поздравляем с 50-летним юбилеем.

От души желаем благополучия, здоровья, счастья.

Поздравить рады с юбилеем,
Прожить желаем лет до ста.
Чтоб жизнь была еще теплее,
И не старела бы душа,
Пусть счастье, радость и здоровье
Вам сопутствуют всегда.

Жена, сын Радик, шурин Адик, племянницы Гайрифа и Найля д. Бузавлык

дорогих родителей Николая Петровича Чиндеева и Екатерину Даниловну Маркелову поздравляем с 40-летием совместной супружеской жизни.

От всей души желаем им всего наилучшего, крепкого здоровья, успехов в жизненно важных повседневных делах.

С пожеланиями сын Сергей, сноха Марина и внуки; дочери Елена, Татьяна, зять Валерий, Виктор и внуки.

с. Подольск, г. Гай

поздравляю милую маму Фатиму Муталиповну Савигову, а также сестру Гузель и Дину с Международным женским днем 8 Марта!

Желаю им счастья, здоровья и всего наилучшего.

С наилучшими поздравлениями Алей

Коллектив Хайбуллинской районной киноvideосети сердечно поздравляет с 60-летием киномеханика Уфимской киностанки Ханна Нуритдиновна Мухамедьярова и мастера Файма Файзулловича Давлетбаева с 45-летием.

Желаем Вам крепкого здоровья, долгих лет жизни и благополучия во всем.

Управление народного образования и совет председателей профкомов сердечно поздравляют Михаила Бикбаевича Ахтямова — учителя технического труда Магашской средней школы, "Заслуженного учителя школ Республики Башкортостан" с 60-летием, Фазию Тагировну Худайбердину — учителя начальных классов Аклярской средней школы №1, кавалера медали "За трудовую доблесть" с 50-летием со дня их рождения.

Желаем Вам доброго здоровья, успехов в работе, много счастья, благополучия и семейной жизни

дорогую Зилару Гайфуллову Ислябаеву (д. Бузавлык) с днем рождения и с праздником 8 Марта.

Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, семейного благополучия, радости и счастья.

Зять Ягафар, сестра Эльмира Валеевы. Акляр

сноху, жену, маму Альфию Атаулловну Кунсунакову (с. Самарск) с 40-летием и с праздником весны — 8 Марта.

Пусть душа не ведаст печали,
Не войдет вовек в дом беда.
Мы желаем много-много счастья
И здоровья крепкого всегда.

Свекровь, муж, дети, сестра, зять, свояченицы, зятья с. Акляр, Абубакирово, г. Уфа

*** ОБЪЯВЛЕНИЯ * РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ ***

Продается

ВАЗ-21011 в хорошем техническом состоянии.

Обращаться: с.Акляр, ул.Совхозная, 37.

сосновые срубы размером 2,5x2,5 м., 4x5 м.

Обращаться: с.Акляр, ул.Заки Валиди, 34, к Селявсанову Мажиту, тел.2-10-48.

пишущий видеоплеер "Шарп", б/у 1 год, в отличном состоянии за 1900 рублей. Торг уместен.

Обращаться: с.Ивановка, к Сунгурову Рафкату.

3-х комнатная квартира в 2-х квартирном доме с надворными постройками: баня, гараж, погреб, имеются водопровод, канализация.

Цена договорная. Обращаться: с.Акляр, тел. 2-10-94 после 17.00 часов.

Приглашаем на праздничную ярмарку!

7 марта в с. Акляр на площади перед банком состоится праздничная ярмарка, народные гулянья, спортивные игры и аттракционы, выступления танцевальных групп ДДТ, лыжный забег школьников и многое другое.

Приглашаем всех желающих к 10.00 час. утра

Редактор С.К.Габитова

УЧРЕДИТЕЛИ — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация. Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный номер 629.

Адрес редакции и типографии: Республика Башкортостан, с.Акляр, проспект Целинников, 41.
Телефоны: редактор — 2-11-95, социально-экономический отдел — 2-13-97, зам. редактора по дубляжу, ответсекретарь — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-16-95, отдел писем — 2-13-95, бухгалтерия — 2-14-98.
Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках. Тираж — 3629.
Время подписания в печать — 17.00
Номер подписан — 17.00.
Печать офсетная. Сибайская городская типография. Адрес: г.Сибай, Свердловка, 22. тел. 3-47-20.